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Νέος πρόεδρος της ΕΕΤΤ ο Δ. Τσαμάκης.
Αντιπαράθεση μεταξύ κομμάτων για τις
Ανεξάρτητες Αρχές

2016/05/27 09:23 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Εγκρίθηκε από την Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής η υποψηφιότητα του
καθηγητή του ΕΜΠ, Δημήτρη Τσαμάκη για τη θέση του προέδρου της Εθνικής
 Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ), μετά από εισήγηση του
υπουργού Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Χρήστου Σπίρτζη.

Ο νέος πρόεδρος της ΕΕΤΤ επισήμανε ότι η αγορά τηλεπικοινωνιών δεν είναι πολύ
ώριμη ακόμα, χρειάζονται, όπως υποστήριξε, «μεγάλες επενδύσεις για να 
καταφέρουμε εναρμονιστούμε με το ευρωπαϊκό κεκτημένο».

Κληθείς να σχολιάσει την επιβολή ειδικού φόρου στο διαδίκτυο, ο κ. Τσαμάκης
σημείωσε ότι ως μέτρο μπορεί να είναι σε αντίθετη κατεύθυνση με την προσπάθεια
να αυξηθεί η ευρωζωνικότητα, ωστόσο, όπως είπε, μπορεί να γίνει αντιστάθμιση,
όπως με την παροχή δωρεάν ίντερνετ σε φοιτητές ή αδύναμες κοινωνικές ομάδες,
σημειώνοντας παράλληλα ότι σε ένα χρόνο θα μπορεί να ξέρουμε για το τι
επιπτώσεις θα έχει.

Σε ερώτηση του πρώην προέδρου του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελου Βενιζέλου, σχετικά με το
πόσες τηλεοπτικές άδειες πανελλήνιας εμβέλειας μπορεί να αντέξει τεχνικά το
σύστημα, ο κ. Τσαμάκης απάντησε ότι σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορούσαν να είναι
πάνω από 10.
Image not found or type unknown

Στην επιτροπή ξέσπασε αντιπαράθεση μεταξύ του υπουργού Μεταφορών και
βουλευτών της ΝΔ κα του ΠΑΣΟΚ, σε σχέση με τις αρμοδιότητες και τον ρόλο των
ανεξάρτητων αρχών. Τόσο ο Μάκης Βορίδης και ο Γιάννης Τραγάκης από τη ΝΔ, όσο
και ο Ευάγγελος Βενιζέλος από τη Δημοκρατική Συμπαράταξη, κατηγόρησαν μεταξύ
άλλων την κυβέρνηση, για προσπάθεια να καταργήσει τις ανεξάρτητες αρχές και να
υποβαθμίσει τον ρόλο της ΕΕΤΤ, μεταφέροντας ουσιαστικές αρμοδιότητες τους στο
υπουργείο Μεταφορών. Υποστήριξαν ακόμα ότι οι ενέργειες αυτές είναι αντίθετες με



το ευρωπαϊκό δίκαιο.

Ο κ. Σπίρτζης αντέτεινε ότι δεν μπορούν να μιλάνε αυτοί που με τις πολιτικές τους
ξεπούλησαν δημόσιους οργανισμούς και οδήγησαν όλα τα βασικά δίκτυα τους στο 
να μην έχουν δεσπόζουσα θέση στην αγορά.

Ο υπουργός Μεταφορών μίλησε ακόμα για ευθύνες των προηγούμενων κυβερνήσεων,
που πρέπει να διερευνηθούν, σε ό,τι αφορά τον τρόπο λειτουργίας της ΕΕΤΤ, η οποία
όπως είπε, με τον τρόπο που λειτουργούσε μόνο ανεξάρτητη αρχή δεν ήταν.

«Σε ό,τι αφορά το στάτους της ΕΕΤΤ, είμαι υπέρ του ρόλου μιας ανεξάρτητης αρχής
και από την εκάστοτε κυβέρνηση και από τα ιδιωτικά συμφέροντα. Αν το υπουργείο ή
η Βουλή αποφασίσουνε ότι κάποιες αρμοδιότητες πρέπει να μεταφερθούν στο
υπουργείο, θα τις σεβαστούμε», τόνισε από την πλευρά του ο κ. Τσαμάκης και
προσέθεσε: «Μόνο για τις κεραίες, άκουσα από τον υπουργό την μεταφορά
αρμοδιότητας στο υπουργείο, όχι για να αλώσει την ΕΕΤΤ. Είπε μάλιστα ότι δεν
αντίκειται στο ευρωπαϊκό δίκαιο».


